

## С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ

Тепло, задушевно прошла творческая встреча коллектива артистов Хабаровского театра музыкальной комедии со строителями Владивостокского фарфорового завода. Прямо в цехе на импровизированной сцене артисты дали большой шефский концерт, на котором присутствовало более 400 человек.

Пока Б. В. Федоровский рассказывал об истории и перспективах театра, артисты готовились к выступлениям — ведь этот концерт особенный. Здесь, на всесоюзной стройке, собрались строители многих городов Советского Союза. Вел программу концерта артист Константин Райданов.

Бурными аплодисментами встречали зрители исполнение русских и неаполитанских песен Львом Шаплыко. Он же и Нина Желанкова исполнили сцену из оперетты «Летучая мышь». Сцены и дуэты из оперетты «Свадьба в Мадиновке» в исполнении Татьяны Цапкиной и Льва Шаплыко и из оперетты «Белая акация» в исполнении Нелли Орловской и Константина Райданова вызвали бурные овации. На «бис» вызывали зрители солистов балета Зинаиду Евглевскую и Вадима Лаврененко и исполнителя русских песен и арий из оперетт Александра Узинского.

С чувством большой благодарности артистам и с хорошим настроением расходились по своим рабочим местам строители.

**И. КОРОЛЬКОВ,**  
инструктор отдела пропа-  
ганды и агитации горкома  
КПСС.